



五彩生活

“谢谢你帮助我！”

海曙中心小学507班小记者 曹嘉豪(证号1533852)

一次活动课上,我和邹荣玩抓人游戏,邹荣追、我跑。

跑到食堂前面,一个同学挡住了我的路,我一急,便从他的身旁擦过。啊!左脚被他绊倒了,我如一个“重力炮弹”飞了出去。呀!我大声一叫,下巴重重地磕向地面,眼镜也被震了下来。瞬间,我感觉下巴疼痛剧烈,眼泪顿时流了下来。好痛!我用手轻轻托着下巴,站了起来,正要走向教室时,我的脚颤抖了一下,又立刻跪了下来。天啊,谁来救救我呀!

这时,赵婉朱飞快地跑了过来,对我说:“你怎么了?”我含着泪说:“摔倒了,好痛啊!”她拉起我的左手搭在她肩上,再用劲把我扶了起来,一步一步走向教室,把我安放在座位上。然后她拿来用冷水打湿的手帕敷在我的下巴上。我望着她,说:“谢谢你帮助我!”赵婉朱不好意思地说:“没什么,同学之间就应该互相帮助嘛!”

虽然这是一件小事,但我却从中感受到了同学间的友情。这份关爱,真是令人难忘!

指导老师 程碧静

舌尖上的爱

海曙外国语学校308班小记者 傅朗宇(证号1500037)

我从小是吃着外婆做的饭菜长大的。外婆总是想方设法给我做各种好吃的,一菜一汤都散发着外婆浓浓的爱。

今天晚上,外婆又给我做了一桌丰盛的晚餐。首先上桌的是正宗宁海青蟹。紧接着端上来的是冬瓜咸肉汤——我的最爱。咸咸的肉里散发着沁人心脾的冬瓜淡淡的清香,令我馋涎欲滴,朵朵木耳点缀着这碗美味的汤,就像碧玉盘里的黑珍珠,煞是好看!

我迫不及待地瞄准一块冬瓜,不管三七二十一,一口吃了下去。虽然有一些烫,但汤汁的美味回荡在我的舌尖,久久不能离去。青蟹大钳实在是难以对付,即便我牺牲了一颗牙齿,还是没能吃到嫩嫩的蟹肉。外婆十分心疼。她一把夺过我手中的蟹钳,走到厨房,用菜刀“啪啪”两下拍碎蟹壳,又把蟹肉剁成肉末,洒了些美味鲜,一勺接一勺地送进我嘴里。美味从舌尖一直流到了我的心里!

最后,我依依不舍地离开了餐桌。我长大了,要做一名美食家,请外婆一起品尝天下美味。

指导老师 秦佳

钓鱼

江东实验小学202班小记者 陈子翼(证号1500736)

早晨,我和爸爸妈妈一起去钓鱼。

我们到了鱼塘的时候,发现已经有好几个叔叔在钓鱼了。我们找了一个位置,装好线准备开始钓鱼。过了很久,鱼就是不上钩。慢慢的,我就有点坐不住了,一会儿去喝点水,一会儿去吃个橘子,连鱼来咬钩了都没发现。这个时候,妈妈对我说:“你可不能做《小猫钓鱼》里的那只小猫呀!”我想了想,又静下心来继续守候,一直到最后。

虽然一条鱼也没有钓到,但是我觉得自己学会了等待和坚持,总有一天我会自己钓到鱼的。

指导老师 袁艳

柿子“保卫战”

江东白鹤小学301班小记者 黄婉婷(证号1500634)

我家有一棵柿子树,到了夏季,柿子红通通的,真诱人!

早上,我出去看柿子树,发现有几只小鸟在偷吃,而且,它们啄一口就“扔”掉,气死我了!我拿起一根棍子,怒气朝天地向它们打去,它们赶紧逃走了。我想它们肯定还会来的。于是,我躲在树后面,静静地等着。果然,它们看没人,又出来了,大胆地飞上树。我趁它们不注意的时候,吓了它们一顿,它们被我吓得魂不守舍,头也不回地飞走了。

这时候,我好像看见大树在对我笑,仿佛在称赞我是一个勇敢的守护者!

指导老师 蔡婷尔

摘猕猴桃

宁波市实验小学501班小记者 胡青璇(证号1504664)

星期天,我们几个小伙伴一起去猕猴桃园摘猕猴桃。

随着车子越来越近,我们清晰地看见了猕猴桃像一个个深绿色的灯笼挂在树上,毛茸茸的。它们一般三或四个成一队,结在一起,就好像一个妈妈生了三四个宝宝,有大的、小的,有深绿的、浅绿的。我们弯着腰,躬着背,一步一步地挪进去,摸摸这个,又摸摸那个,看着哪个新鲜就摘那个。越往里面,猕猴桃个头越大,我们摘了一个又一个。

指导老师 陶亚波

学游泳

江东荷花庄小学203班小记者 任佳妮(证号1501420)

星期天下午,我和爸爸去学游泳。

我换好游衣,走到池边,发现爸爸已经在池里了。我也马上下水,可是这水太冷了,让我难以下去。教练过来说:“你再不下去,我就把你按下去。”我没有办法,只好下水了。

之前我已经学会仰泳了,所以教练让我坚持仰泳100米,等泳好了再教我蛙泳。我一听好兴奋,马上就开始100米仰泳。

其实我是非常喜欢游泳的,希望快点能像美人鱼一样在水里自由翻腾!

指导老师 沈爱运

校园里的桂花

江东中心中山校区502班小记者 林丹宁(证号1503034)

上周二,老师带我们参观了学校里的桂花树。在校读书五年,从来都没有发现学校一共有9棵桂花树。

我们先去看了报告厅前的那一棵桂花树。这棵桂花树的叶子又多又密,几朵银桂零星地开着,不愧是“叶密千层绿”啊!

刚看完这棵,立马被一阵浓浓的花香吸引了。顺着香气走去,是体艺馆前的桃树旁长着一棵极为茂盛的桂花树。如果不仔细观察,很容易把那一树桂花误认为是一串串金色的糖葫芦,用“花开万点黄”来形容太合适不过了!空中弥漫着的桂花味道香气四溢,同学们赞叹声此起彼伏,大家都小心翼翼地去触碰那枝头的桂花,时不时地拂下两三朵。我多想永远停在这棵可以“独占三秋压众芳”的桂花树边。深吸一口气,好香啊!扒开树枝,原来树叶越到上面越密。

老师又招呼我们去欣赏下一棵桂花树,那是小花园里的一棵桂花,长得又细又高,香味不多,但也让人留恋。

我爱秋天,更爱秋天校园里的桂花!

指导老师 李菁

九寨沟游记

海曙中原小学403班小记者 王苗雅(证号1504801)

选一个阳光灿烂的日子,我和妈妈一起领略了九寨沟那仙境般的世界。

踏进九寨沟,我们就被这里的景色迷住了。碧绿的、蜿蜒的海子形状各异,美不胜收。箭竹海的水面上布满了一层层绿油油的箭竹,远远望去仿佛看到“小小竹排江中游,巍巍青山两岸走”的景象;五花海又叫孔雀海,还没走到它的身边,我们都不禁发出一声声赞叹声:哇!好美啊!真像展翅开屏的孔雀在水面闪闪发着金光,在阳光的衬托下显得更加耀眼夺目。

我们继续沿着栈道往前走,忽然听见哗哗的流水声,还没走近它们就有一股清凉凉的水花溅到脸上,我们的心情一下子又兴奋起来,原来这就是壮观的诺日朗瀑布。抬头仰望,雄伟壮观的瀑布震慑人心。巨大的水流从山上倾泻下来,好像是一条条白龙从天而降。

我们在仙镜中漫游着,经过了树正海、老虎海、火花海,不知不觉来到了五彩池。五彩缤纷的彩池有的浅绿、有的绛黄、有的粉蓝,变化无穷,好看极了。水面平静得犹如一面镜子,蓝天、绿树、白云的倒影与沉入水底的千年古树筑成了一座幽静的神仙居所。

人们常说“黄山归来不看山,九寨归来不看水”,九寨沟美得一塌糊涂,名不虚传。

指导老师 林舒菡

蝴蝶的乐园

海曙广济中心小学实验校区603班

小记者 陆思远(证号1500071)

走在幽静的小路上,我看到一只黄黑相间的蝴蝶,正向远处的树林飞去。我不由好奇地迈动脚步,跟着它一起飞翔。

追逐着舞动的蝴蝶,我来到它的乐园。那只黄黑相间的花蝴蝶,与披着白素衣的蝴蝶在湛蓝的天空下互相交织、舞动。它们一定是一对熟识已久的拉丁舞舞者。它们飞过的地方,仿佛被施了魔法,看上去变得更加明亮、清晰。

跟着蝴蝶继续向前,来到清澈见底的小溪边。我捧起一汪泉水,往脸上扑去,整个人一下子神清气爽。睁开眼,看见水中蝴蝶的倒影,我不由呆住了,那么干净,那么空灵。那一刻,蝴蝶在我眼中成了天空中飞翔的天使。

跟着蝴蝶,走啊走,它仿佛累了,停在一棵刚长出不久的小草上。小草芽晃了晃身子,像是在打招呼,又像在欢迎这位远客的到来。蝴蝶一动不动地伏在小草上,飞了一天,它也该歇歇了。抬头看看西边的太阳,我也该回家了。

指导老师 袁莹莹

新思维·童声作文专栏

新思维学校鄞州校区四年级小记者 顾珈榕(证号1516441)

今天天气晴朗,爸爸带我去鄞州公园逛逛。

下了车,我和爸爸穿过石牌,走在了一条石子路上。路边小花遍地,绿荫夹道。我和爸爸寻了块空地,搭了个帐篷,吃了点便当,略作整顿,便一同去爬山。

通向小山的路边有各式各样的植物。银杏树的叶子像一把把小扇子,扇走了夏天的炎热。空橘树的果子像橘子,但打开一看,里面空空如也,我爱把它当球玩,可惜弹性略差些。蝴蝶花,花如其名,正如一只只花蝴蝶飞在花丛间。不一会儿,我们来到了弯弓桥。穿过弯弓桥时,突然传来一阵巨大的吼声,吓得我忙躲在爸爸身后。定睛一看,发现两只假恐龙躲在山洞中,正虎视眈眈地看着我——原来这里是以恐龙为主题的小山坡啊!拾级而上,爸爸显得格外小心,提防着随时可能蹦出来的“恐龙”。我看着爸爸那谨小慎微的模样,不禁笑了起来。可是话音刚落,我身后蹿出一条翼龙,它硕大

海之美

海曙镇明中心小学实验校区401班

小记者 赵骋瑜(证号1505417)

我们坐着动车来到了美丽的沿海城市——厦门。

傍晚,我们来到了海边。海的色彩真美呀!阳光照在水面上,让海成了一片红色,微微泛着些金光。那一道一道波纹,是夕阳得意的杰作。海面的浪花真急啊!浪花一个接一个,大的、小的,真是后浪推着前浪。海上的小岛真奇呀!有的像骆驼的背,有的像蘑菇,有的像一座座的山。有些岛还有好听的名字呢!

呀,我们来看日落吧!那夕阳泛着红色的光芒,一点点地下去了。太阳变大了,色彩越来越浓,那一层华丽的金黄瞬间成了一片华丽的大红,天空成了半紫半百合色。渐渐地,太阳消失了,天色也暗了,天空中有几颗星星在向我们眨眼,好像在说:“再见,祝你们好梦!”

啊!这让人着迷的夕阳,这浩瀚无际的大海,真让人陶醉……

指导老师 吴军英

雨滴的舞蹈

宁波艺术实验学校302班

小记者 朱奕帆(证号1502583)

下午,小雨正在跳舞。它们从云妈妈的怀里跳了出来。小雨滴们在落下来的时候还交头接耳,告诉对方要为人类做些什么。有的要为花朵浇水,有的要给马路洗澡,还有的要送给世界清凉。它们落在雨伞上,发出了一声声清脆的鼓点。

等它们的旅行结束了,这些小雨滴会再一次回到云妈妈的怀里。

看日出

江东戎徐小学401班小记者 陆骋扬(证号1504879)

当我还睡得迷迷糊糊的时候,妈妈就叫我起来了,因为我们要去看日出!

我们顺利来到了东崖绝壁。登上东崖绝壁,我发现山头上早已站满了人。我好不容易找到了一个位置,放眼望去,大海犹如一面大镜子,几艘渔船静静地停泊在海面上,不时还有几朵浪花带着泡沫,轻轻地拍打着礁石,发出“轰—轰”的声响。

天边泛起了鱼肚白,鱼肚白渐渐变成了粉红,再由粉红变成了橙色,橙色又变成了红色。红色的朝霞把天空染上了胭脂红。这时,我隐隐约约看到东方出现了一个圆圈,不一会儿,太阳就像一个顽皮的小孩,跳出了云层,显现在大家眼前。

吹着海风,看着海上日出和风景,让人感到神清气爽。

指导老师 平煦波

彩虹

江东中心小学302班小记者 虞若桐(证号1505719)

一个赤日炎炎的午后,突然,乌云密布,在隆隆的雷声过后,倾盆大雨从天而降,还伴随着一道道击破长空的闪电。

大雨下了很久很久。雨停了,太阳出来了,“小火球”依旧热辣辣地照着大地。我放下手中的课外书,往窗外望去。哇,一道又宽又长的彩虹如一座彩桥凌空而架!我兴奋地叫喊起来:“看哪,彩虹!”妈妈闻声也放下手中的小说,抬头望向天空。“嗯,是一条彩虹,好美哦!”她还取出手机,咔嚓咔嚓,拍了好多照片。我呢,跑去厨房喊来了外公外婆,请他们也来欣赏这难得的美景。外婆瞧着彩虹,不停地地说:“好久不见了。”外公则和妈妈一样,用手机左拍右拍,怎么也拍不够。我在一旁当了一回“小喇叭”,一会儿说彩虹颜色淡了,一会儿说彩虹颜色浓了,还把“赤、橙、黄、绿、青、蓝、紫”数了一遍又一遍。

那天,彩虹持续的时间特别长,还神奇地出现了霓虹现象,我看得很过瘾。你看到了吗?希望彩虹也能到你家来串门哟!

令人难忘的鄞州公园

新思维学校鄞州校区四年级小记者 顾珈榕(证号1516441)

的身子、锋利的爪子,吓得我寒毛倒竖。这下我可真是丑大了!

美好的时间总是那么短暂,夜幕降临了,我在爸爸的催促下,依依不舍地离开了鄞州公园。

老师的话:文章的语言真美,小作者不仅观察细致,而且带着喜悦之情来观察,让我们仿佛置身于美景中。本文按照移步换景的顺序,运用“穿过”“来到”“拾级而上”“顺着”等词儿,把自己与爸爸游览鄞州公园的过程绘声绘色地描述出来。流畅的行走路线,精致的描写,丰富的联想,使文章栩栩如生。另外,一路上与爸爸的欢声笑语和小作者独有的心理描写,让文章变得有条有理却又不失风趣幽默,读后,令人回味无穷。

新思维学校教师 余秀云